
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 01851 Nová Dubnica,  

 
   OZNAMY NA 23. NEDEĽU CEZ ROK 

 
                                                                                    8.9. 2024 

Liturgia týždňa:          

 Vo štvrtok  je ľubovoľná spomienka najsv. mena Mária  

 V piatok  je spomienka sv. Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa 

 V sobotu je sviatok Povýšenia sv. Kríža 

 Budúca nedeľa je slávnosť Sedembolestnej Panny Márie, patrónky Slovenska   
Oznamy: 

 V nedeľu, na slávnosť Sedembolestnej Panny Márie, bude slávnostná sv. omše 
o 10:30 v Kolačíne v kaplnke obrátenia sv. Pavla, pre príležitosti obnovenia kaplnky.   

 Vo štvrtok pokračujeme v kostole adoráciou po rannej sv. omši až po večernú sv. omšu. 
Vzadu v kostole na stolíku je rozpis, na ktorý sa môžete zapísať k jednotlivým časom. Je 
potrebné, aby boli na stanovený čas napísané aspoň dve mená.  

 V stredu 11.9. od 16:30 začne p. farár zapisovať úmysly sv. omší na mesiace 

október, november a december 2024. 

  Od stredy bude otvorené oratko pre mladých každú stredu a piatok od 19:00 do 20:30 
hod. Pozývame všetkých mladých. Okrem toho budeme počas niektorých nedieľ 
ponúkať program pre deti. 

 Vyšlo nové číslo časopisu don Bosco dnes, môžete si vziať a aj vašim blízkym. Keďže 
nám záleží aj na formácií viery detí začali sme objednávať detský časopis Rebrík,  je 
vhodný pre deti na prehĺbenie viery, vyšlo nové číslo, cena je 2,50 €. 

 Na budúcu nedeľu bude o 16:30 stretnutie birmovancov. 

 Rodičia tretiakov, ktorí chcú svoje deti prihlásiť na IMOS – prípravu na prvé sväté 
prijímanie formou mesačných stretiek, tak môžu učiniť počas nasledujúcich dvoch 
týždňov. Prihlášky deti dostanú v škole od katechétov. Animátori, ktorí chcú pri príprave 
pomáhať, nech sa hlásia u don Pavla Nizner, sdb. 

 Pozývame miništrantov na Otvorenie miništrantského roka. Bude na budúcu nedeľu 
15.9. o 15:00 v Oratóriu. Prineste si kopačky alebo v prípade zlého počasia tenisky do 
telocvične.  

 Srdečne Vás pozývame na púť k ucteniu sv. Kríža  do Skalného sanktuária Božieho 
milosrdenstva na hore Butkov, ktorá sa bude konať 14. septembra 2024. Program 
nájdete na plagáte pred kostolom. Autobus na sv. omšu bude z Novej Dubnice 
odchádzať s pred kostola  o 12,30 hod.  

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 11,  v Kolačíne skupina č. 4. Ďakujeme  vám 
všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 

OHLÁŠKY: 
Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  

1. V sobotu 28.9.2024  vo filiálnom kostole  Veľký Kolačín 
Marek Škrovánek                 pochádzajúci              z farnosti  Omšenie  
a Veronika Daňová               pochádzajúca            z farnosti      Nová Dubnica -  Veľký Kolačín                                  
 
Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej 
Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 


